Rekonstrukce tistranného sklagckového privésu

» Urcete zatiZzeni naprav naloZenéltivgsu v gipadt, Ze zadni dvojnaprava bude mit
napravy nezprazené
» Predpokladejte, Zeifvés bude brzdit se zpo&alim a = 4 m/s2 (vySkueZiste
naloZzeného nagu odhadéte).
» Pottebné rozmary (rozvor, fevisy) zvolte tak, aby byly zhruba v relaci k zagan

rozmgram privésu.

* Vypocty doprovalte okétovanou skicou.

Hmotnost pohotovostni:

Hmotnost uziténa:
Hmotnost celkova:
Celkova délka

Délka karoserie (korby)
Sitka

Vyska

3500 kg
2500 kg

6000 kg
7m

6.15 m
24 m
1.8 m
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